

金华一对老夫妻上北山挖笋迷路被困 我市民安救援队火速驰援找到他俩

记者 周灵芝

你们要是再不来,我们不知道还能不能坚持下去。5月31日8时40分许,金华北山上一对老夫妻拉着我市民安救援队员董哲和邱开云的手激动地说。

5月30日下午,家住罗店镇罗店村的村民一行5名中老年人,相约结伴到武坪殿村附近山上挖笋。由于天气下雨,有3人中途就返回不去了。老夫妻罗某某与王某某却没有下山,结果在上山途中迷路了。天气渐晚,天又下着雨,夫妻俩还算冷静,用随身携带的手机拨打110求救。

当天17时55分许,罗店派出所接到报警后,联系报警人员家人核实信息。金华山旅游经济区管委会主任蒋金红、金华山公安分局领导等第一时间赶到武坪殿村,并与罗店镇、盘前村干部在武坪殿村村支家中设立搜救临时指挥部,连夜组织人员搜救。

5月31日凌晨1时许,我市民安救援队接到金华方面要求增援的电话,紧急召集8名队员奔赴现场搜救。凌晨2时30分许,队员到达金华北山。因为进山后手机没有信号,8名队员中2人负责在山上架起对讲通讯设备,1人负责后勤,1人负责指挥,4人上山搜寻。天上一直下着小雨,雾气很大,部分路段能见度甚至低于20米,给搜救工作带来一



救援人员送罗某夫妻下山

定困难。

凌晨3时30分,搜救队员在兰溪市马涧镇红岩脚村附近1公里的小溪边找到了走失人员用来装笋的蛇皮袋。指挥部得到此消息后,当机立断,要求以发现此物品的地点为核心,集中力量在附近山林和道路进行寻找。

我们爬上树,在远处搭起了通讯设备后,乘着空闲也四处寻找失踪老人。雨下得很大,我俩顺着悬崖向前走,看到悬崖处可以躲雨,结果在这里发现了老人。我市民安救援队员董哲和邱开云说,他俩发现老人后,赶紧安慰老人,并第一时间向指

挥部汇报。

搜救队员第一时间将两名老人送往指挥部,由等候在此的医护人员对老人进行身体检查。经医生初步检查,两人身体状况良好。

老罗告诉救援人员,他自认为是比较熟悉山路情况的,没想到到了晚上根本分不清东南西北,后来开始小雨,就被困在山里。我们5点多就迷路了,我给女儿打了一个求助电话,说迷路了,手机也就没信号了,之后电话也打不出去了。我们找了一下路,实在不敢再走了,身上衣服又被雨水淋湿透了,后来就躲在一个山坳里,吃点挖到的笋充饥。

整合资源构网格 规范管理促和谐

记者 俞晓赞

本报讯 4月29日,陈某因发烧到我市某私人中医诊所就诊,治疗后发热不退,后到镇中心卫生院就诊,离院后病情发生变化,经市一医抢救无效死亡。患者家属与私人诊所、卫生院就责任问题发生较大分歧,意见始终得不到统一。几天后,经过医疗纠纷调解委员会调解员耐心细致地调解,最终双方握手言和,一场医患纠纷得以顺利解决。

近几年,我市的矛盾纠纷数量也在持续增长。2015年,我市仅交通、医疗、诉前调解等行业性专业人民调解委员会就受理各类矛盾纠纷5555起,其中调委会成功调处5419起。人民调解委员会近几年不断创新人民调解工作,提升人民调解成效,调处成功率达97.55%,有力地促进社会和谐稳定和平安永康建设。

人民调解委员会是依法设立的调解民间纠纷的群众性组织。它不是国家司法机构的组成部分,也不是一级行政组织,它的活动及结果不具有法律和行政的强制性。

早些年,在行业性专业调解委员会未成立前,出现矛盾纠纷都由本行业、单位自行组织调解,调解的公正、公平度受到质疑,因此,调解效率、效果都不理想。

2010年,为加大对医患、交通事故等矛盾纠纷的调解力度,在市政府领导下,人民调解委员会先后成立交通、医疗、诉调、检调4家行业性专业调解委员会,人事、财务由司法局直接管理,进一步理顺工作关系,整合调解资源,并制定和完善受理登记、岗位责任、矛盾纠纷排查、回访、统计、文书管理等相关制度。

以此为契,司法局进一步完善了人民调解、行政调解、仲裁、诉讼相互协调的多元化纠纷化解机制,推进警调、诉调、检调的有机衔接,使调解工作真正做到公平、公正、合情、合理,提高了人民调解在群众中的公信力。

当前已进入全面深化改革攻坚和经济转型升级的新阶段,涉及各种利益关系的矛盾纠纷随之增多,纠纷的主体、类型也呈现复杂多样的趋势。

近几年,市司法局结合永康实际情况,在完善现有调委会的基础上,将触角伸向矛盾纠纷密集行业,推进人民调解向矛盾纠纷多发、易发行业领域延伸,不断拓宽覆盖面。

经过与人力社保、环保等部门的积极沟通协调,市司法局充分整合资源,相继建立了劳动争议、环保、物业纠纷、学生伤害等12家行业性专业调委会,形成纠纷化解的新合力。

高价回收发电机组
电话:13588613758
清溪网吧转让
4396,15088227227
专业沙发翻新
4586,15958465695,361801
冲床加工
4636,10吨到168吨,弯管、焊接对外加工,联系电话:15157972605
转让
4666门厂设备 板材卷材
15867923201 542749
宾馆出租
4702方岩镇政府附近 宾馆洗浴中心,地段好,出租13566755399
门配厂转让
4735蜂窝纸厂、发泡胶水厂带业务、技术转让
18957905989,664409
天猫专营店转让
4738转让运动户外专营店一间,附2个28类带R商标,三年老店,电话:15397575088
宾馆转让
4788东站附近地段好,正在营业中13967463202
小吃店面转让
4790,15067969919
营业执照遗失公告
4796永康市英涛家用电器经营部遗失永康市市场监督管理局2014年9月9日核发的注册号为330784613075473营业执照(正、副本),声明作废。永康市英涛家用电器经营部
2016年6月1日
营业执照遗失公告
4797富新集团有限公司遗失永康市市场监督管理局2015年4月8日核发的注册号为330784000018779营业执照(正本),声明作废。富新集团有限公司
2016年6月1日
声明
4800李继彪遗失居住证明,编号为330784201500133209,声明作废。
营业执照遗失公告
4802永康市江南芭莎廊服装店遗失永康市市场监督管理局2013年7月24日核发的注册号为330784613063420营业执照(正、副本),声明作废。永康市江南芭莎廊服装店
2016年6月1日
营业执照遗失公告
4803永康市东城斌斌裁缝店遗失永康市工商行政管理局2011年8月31日核发的注册号为330784611129387营业执照(正本),声明作废。永康市东城斌斌裁缝店
2016年6月1日
营业执照遗失公告
4805永康市华彩美术用品有限公司遗失永康市市场监督管理局2016年2月4日核发的统一社会信用代码为91330784064181496D营业执照(副本),声明作废。永康市华彩美术用品有限公司
2016年6月1日
营业执照遗失公告
4825永康市海晶贸易有限公司遗失永康市市场监督管理局2014年9月2日核发的注册号为330784000191896营业执照(副本),声明作废。永康市海晶贸易有限公司
2016年6月1日
声明
4825永康市海晶贸易有限公司遗失税务登记证(副本),浙税联字:330784092798362,声明作废。
营业执照遗失公告
4828永康市东城阿楼手机经营部遗失永康市市场监督管理局2015年1月21日核发的注册号为330784611124012营业执照(正、副本),声明作废。永康市东城阿楼手机经营部
2016年6月1日



庆六一 送温暖

上图 5月27日,永康市温州企业联合会、永康市苍南商会会员代表,带着水果、电热水壶以及鞋子等物品,到市福利院走访慰问在这里生活的儿童。

记者 章芳敏 摄

左图 5月31日上午,市留联会一行前往堰头小学慰问学生,给他们送去书包、文具等学习用品。据悉,该校学生大多是新永康人。

记者 董英晓 摄

研究打磨机 一通电被“咬”了手

记者 周灵芝 通讯员 李君莹

本报讯 5月27日下午,一男子就因不懂打磨机的使用方法,手被意外卷入,被打磨得血肉模糊。

救援的消防官兵在现场看到,一名20岁左右的男子四指已全部卷进打磨机中,脸色苍白,地上流了很多血。消防队员分工合作,有的拿来橡胶管扎住男子手臂防止流血过多;有

的搬来凳子,让受伤男子坐下,放松男子心态;有的消防队员使用荷马特工具组进行拆解。经过15分钟拆解,总算将男子的手从打磨机内取出。消防队员拿出急救箱,为男子手掌进行包扎止血,并送往医院。

据了解,该男子的姐姐新租了一间房子,想自己装修一下。他们从朋友处借来墙面打磨机,但由于姐弟俩都不会操作,该男子说拿来研究研

究,哪知插上电源后,打磨机迅速转动起来,瞬间把男子戴着手套的手给卷了进去。

眼下正是房屋装修的旺季,墙面打磨是房屋装修中必不可少的一道工序。用打磨机能提高墙面打磨效率,已被越来越多专业人士采用。不过,大家在使用打磨机时注意安全,特别是想自己动手的市民更要注意安全。